

Ενώπιον Παντός Αρμοδίου Δικαστηρίου και Αρχής

ΕΞΩΔΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ

Του σωματείου με την επωνυμία «Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 2^{ου} Γυμνασίου Λαμίας», που εδρεύει στη Λαμία (οδός Παπαβασιλείου αρ. 6).

ΚΑΤΑ

- 1) Του ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «Δήμος Λαμιέων», νομίμως εκπροσωπούμενου από τον Δήμαρχο Λαμίας.
- 2) Του ν.π.δ.δ. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λαμιέων», με έδρα την Λαμία, νομίμως εκπροσωπούμενου από την Πρόεδρο αυτού κα. Παρασκευή Αργύρη.

Κοινοποιούμενη προς:

- 1/ Εισαγγελέα Πρωτοδικών Λαμίας
- 2/ Προς την Περιφερειακή δ/ση πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδος.

Λαμία 22 Ιανουαρίου 2018

Όπως γνωρίζετε, έχετε επανειλημμένα οχληθεί, τόσο από τον Σύλλογό μας, όσο και μέσω των έγγραφων υπηρεσιακών επιστολών της εκάστοτε Διεύθυνσης του σχολείου μας, προκειμένου να ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα αποκατάστασης της μόνωσης της

οροφής του σχολικού κτιρίου του 2^{ου} Γυμνασίου Λαμίας, χωρίς να επιδεικνύετε την πρέπουσα σοβαρότητα επί του θέματος και να αδιαφορείτε για την επικινδυνότητα της κατάστασης.

Ειδικότερα, εξαιτίας της εγκληματικής αδιαφορίας και αμέλειάς σας να αποκαταστήσετε την μόνωση της οροφής του σχολικού κτιρίου μας, που καταστράφηκε μετά την τοποθέτηση της φωτοβολταϊκής μονάδας, τα όμβρια ύδατα έχουν εισέλθει και διαβρώσει την πλάκα της οροφής και την μαρκίζα από οπλισμένο σκυρόδεμα, με άμεση συνέπεια να έχουν επανειλημμένα καταγραφεί τα κάτωθι περιστατικά:

- Να δέχονται οι μαθητές του σχολείου στα κεφάλια τους κομμάτια από μπετόν, που αποκολλώνται από τις μαρκίζες του κτιρίου.
- Τις ημέρες με έντονη βροχόπτωση, το νερό να εισέρχεται και να πλημμυρίζει την αίθουσα με τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές, ενώ το νερό τρέχει πάνω στις κεντρικές μαρμάρινες σκάλες και τους τοίχους.
- Τα επίπεδα υγρασίας στις αίθουσες είναι εξαιρετικά υψηλά, με αποτέλεσμα την συνεχή αποκόλληση τμημάτων του σοφά και φλουδών χρώματος.
- Τις ημέρες με παγετό να δημιουργείται στρώμα πάγου στα πλατύσκαλα και τις σκάλες του σχολείου.
- Η είσοδος νερού στις αίθουσες έχει ως αποτέλεσμα την βραχυκύκλωση των πριζών και την εμφάνιση μούχλας σε πολλά σημεία του σχολείου.

- Το υπόγειο του σχολείου είναι συνεχώς πλημμυρισμένο, με τη στάθμη των λιμναζόντων νερών ορισμένες φορές να φτάνει σε υψηλά επίπεδα.

Σας επισημαίνουμε ότι το τρέχον ακαδημαϊκό έτος τρεις φορές έχουν αποπειραθεί οι μαθητές την κατάληψη του σχολικού κτιρίου, προκειμένου να ακουστεί η αγανάκτησή τους για τα ανωτέρω προβλήματα, τις οποίες εμείς ως Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 2^{ου} Γυμνασίου Λαμίας έχουμε αποτρέψει, καθώς θέλουμε οι μαθητές να συνεχίσουν να κάνουν υπομονή, παρά την επιδεικτική αδιαφορία σας για την σωματική ακεραιότητα των παιδιών μας. Εσείς θα στέλνατε τα παιδιά σας σε ένα σχολείο, που με κάθε βροχή και παγετό θα κινδύνευε η σωματική τους ακεραιότητα εντός του σχολείου;

Παρότι το σχολείο μας προσφέρει πολλάκις στα οικονομικά του Δήμου Λαμίας, μέσα από την φωτοβολταϊκή μονάδα που έχετε τοποθετήσει στην οροφή του, εσείς επιδεικνύετε εγκληματική αδιαφορία για τις ζωές των παιδιών μας, των φιλοξενούμενων στο σχολείο μας προσφυγόπουλων και του διδακτικού προσωπικού.

Επειδή αδιαφορείτε για την επίλυση του προβλήματος που εδώ και χρόνια ταλανίζει καθημερινά την ομαλή λειτουργία και την ασφάλεια της σχολικής μονάδας του 2^{ου} Γυμνασίου Λαμίας και επειδή η συμπεριφορά σας εγκυμονεί κινδύνους για την δημόσια υγεία και ασφάλεια των μαθητών και του διδακτικού προσωπικού, πέραν της απαξίωσης της περιουσίας του Δήμου, σας καθιστούμε αποκλειστικά υπεύθυνους για ο,τιδήποτε συμβεί στα παιδιά μας αλλά και τους εκπαιδευτικούς, που απευχόμαστε, και σας καλούμε να επιλύσετε άμεσα το ως άνω πρόβλημα και όχι να προσπαθείτε να

το καλύψετε με αποκόλληση των σαθρών τμημάτων του διαβρωμένου μπετόν και την τοποθέτηση ταινιών που απομονώνουν τα επίμαχα επικίνδυνα σημεία της σχολικής μονάδας.

Επιτέλους κύριοι λύστε το πρόβλημα, αποκαθιστώντας την μόνωση της οροφής και μην παίζετε με την υγεία των Δημοτών και των παιδιών μας!

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα προς αυτούς που απευθύνεται προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας την παρούσα στην έκθεση επίδοσης.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος



Δ. Η. ΜΗΤΣΙΟΣ Γενικός